
 

 

- În ziua de 25 noiembrie 

2013 Biroul Teritorial 

Piteşti al instituţiei 

Avocatul Poporului şi 

Universitatea  «Constantin 

Brâncoveanu» din Piteşti 

au marcat Anul Cetăţeniei 

Europene prin organizarea 

unei mese rotunde cu 

tema: «Drepturile şi 

Libertăţile fundamentale 

ale cetăţenilor europeni». 

Cu acest prilej au fost 

prezentate rolul instituţiei 

Avocatul Poporului, 

mijloacele de intervenţie în menţinerea actului bună guvernanţă şi cazuri de bune practici. La manifestarea 

desfăşurată în Aula Magna au fost prezente 120 de persoane, cadre didactice şi studenţi ai Universităţii «Constantin 

Brâncovenu» precum şi elevi din colegiile municipiului Piteşti însoţiţi de profesori. Activitatea s-a bucurat de un 

real interes motiv pentru care colaborarea dintre Universitatea «Constantin Brâncoveanu» şi instituţia Avocatul 

Poporului, în plan local, va continua. 

https://www.facebook.com/univbrancoveanu/photos_stream 
 

 

- Cu prilejul zilelor de 19 noiembrie 2013– Ziua Mondială de Prevenire a Abuzului asupra Copiilor şi 20 noiembrie 

– Ziua Universală a Drepturilor Copilului, la invitaţia Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 

Argeş, Mihaela Stănciulescu, expertul coordonator al Biroului a fost invitat să susţină, în cadrul dezbaterilor 

seminarului “NU abuzului – DA Drepturilor Copilului”, tema “Rolul instituţiilor publice în asigurarea respectării 

drepturilor copilului”. Evenimentul a avut un caracter formativ-informativ al spcialiştilor cu atribuţii în domeniul 

protecţiei şi promovării drepturilor copilului, a prevenirii şi combaterii violenţei asupra copilului şi violenţei în 

familie cu precădere a asistenţilor sociali/persoanelor cu atribuţii de asistenţă socială din cadrul primăriilor şi a 

unităţilor sanitare din judeţul Argeş, respectiv a lucrătorilor de poliţie din cadrul unităilor de poliţie din medul urban. 

http://www.youtube.com/watch?v=f9aiuFMEeVI 
 

 

 

 



- În zilele de 28-29 octombrie 2013, doamna Mihaela Stănciulescu, expertul coordonator al BT Piteşti a participat 

alături de colegi ai instituţiei Avocatul Poporului, la atelierul de formare organizat de UNICEF România «Drepturile 

copilului care execută sancţiuni privative de libertate ». 

 

- Ziua Internaţională a Justiţiei a fost marcată de BT Piteşti împreună cu Centrul Cultural din municipiu, la data de 

28 octombrie 2013, prin simpozionul «Justiţia şi societatea civilă» la care au participat judecători ai Curţii de Apel 

Piteşti, consilieri judeţeni, elevi ai unor colegii din localitate. Din partea biroului a fost prezent domnul expert 

Marius Remus Gherghina. 

 

- Postul regional Absolut TV a difuzat în ziua de 24 octombrie 2013 emisiunea “Audienţă în direct” care l-a avut ca 

invitat pe expertul coordonator al BT Piteşti, Mihaela Stănciulescu. Formatul interactiv a permis dezbaterea, în 

intervalul orar 20.30-22.30, a unor subiecte de interes pentru cetăţeni, cu privire la mijloacele legale de intervenţie a 

instituţiei Avocatul Poporului, cazuri de bune practici instrumentate de experţii biroului privind posibila încălcare a 

art. 44, art. 47 şi art. 50 din Constituţia României revizuită. Au fost formulate răspunsuri la întrebările adresate în 

direct de telespectatori. 

 

- În ziua de 26 septembrie 2013, Mihaela Stănciulescu, expert coordonator, a fost invitată la emisiunea « Curier 

Politic » unde sub titlul “Noutăţi la Avocatul Poporului” a fost prezentată activitatea BT Piteşti în ultimul trimestru, 

competenţele instituţiei şi cadrul legal de funcţionare. Difuzarea s-a făcut în direct în intervalul 17.00-18.00. 

Realizator Liviu Roşu. 

 

- În ziua de 19 septembrie 2013, Mihaela Stănciulescu, expert coordonator, a fost invitata postului regional Absolut 

Tv unde, pe parcursul emisiunii “Audienţă în direct” a răspuns întrebărilor adresate de 11 telespectatori, în intervalul 

orar 20.30-22.00, cu privire la posibile încălcări de către autorităţile publice a dreptului de proprietate, dreptul la un 

nivel de trai decent şi dreptul la educaţie. Cu titlu de exemplu au fost prezentate rapoartele speciale realizate de 

instituţia Avocatul Poporului în ultimul trimestru. Realizator Elena Picu. 

 

- În ziua de 2 septembrie 2013, Marius Gherghina, expert a fost prezent la postul regional Absolut Tv, în cadrul 

emisiunii interactive “Audienţă în direct” unde, în intervalul orar 20.30-22.00 a prezentat cadrul legal care 

reglementează asistenţă juridică gratuită oferită persoanelor vârstnice precum şi condiţiile de dobândire a calităţii de 

coasigurat pentru persoanele fără venituri proprii. Pe parcursul transmisiei în direcz a formulat mai multe răspunsuri 

la întrebările adresate de telespectatori. Realizator Elena Picu. 

 

- În data de 12 iunie 2013 Direcţia Judeţeană de Statistică Argeş, Agenţia Judeţeană pentru Ouparea Forţei de 

Muncă şi Centrul Cultural Piteşti au organizat o dezbatere interactivă dedicată Zilei Mondiale a Populaţiei la care a 

fost invitat să participe şi reprezentanţi ai Biroului Teritorial Piteşti al instituţiei Avocatul Poporului. La manifestare 



a participat domnul expert Marius Remus Gherghina, directorul Direcţiei Judeţene de Statistică, coordonatori ai unr 

servicii din partea AJOFM Argeş, reprezentanţi ai societăţii civile locale. 

 

- În data de 12 iunie 2013, domnul expert Marius Remus Gherghina a participat la emisiunea interactivă difuzată de 

postul regional “Absolut Tv”, între orele 20.30-22.00. Cu acest prilej au fost prezentate cazuri de bune practici la 

Biroul Teritorial Piteşti al instituţiei Avocatul Poporului şi s-a răspuns la întrebările adresate în direct de 

telespectatori. 

 

- În data de 04 iunie 2013, la invitaţia adresată Biroului Teritorial Piteşti al istituţiei Avocatul Poporului de Consiliul 

Local şi Primăria oraşului Mioveni, domnul expert Marius Remus Gherghina a participat la lansarea proiectului 

“Parc tehnologic, industrial şi ştinţificîn oraşul Mioveni”, propus pentru stabilizarea investitorilor, dezvoltarea 

relaţiilor economice şi crearea de noi locuri de muncă. La manifesarea au fost prezenţi alături de miniştrii, 

reprezetanţi ai Guvernului şi parlamentari ai judeţului Argeş, prefectul judeţului, vicepreşedintele Consiliului 

Judeţean Argeş, rectorul Unversităţii din Piteşti, personalităi din domeniul ştiinţific şi învăţământului superior. 

 

-11 studenţi din anul IV, curs de zi, din cadrul Universităţii Piteşti, Facultatea de Ştiinţe Juridice şi Administrative şi 

1 student din anul III, curs de zi, din cadrul Universităţii “Nicolae Titulescu” Bucureşti, Facultatea de Drept, au 

efectuat un stagiu de practică la sediul Biroului Teritorial Piteşti al instituţiei Avocatul Poporului. Aceştia au avut 

prilejul să se informeze cu privire la modul de funcţionare a instituţiei şi să afle care sunt mijloacele şi instrumentele 

de lucru ale acestei autorităţi. La finalul stagiului, studenţii au prezentat câte un referat pe teme specifice. Stagiul s-a 

desfăşurat în intervalul 7-28 mai a.c. 

 

-18 studenţi din anii II şi III, curs de zi, din cadrul Facultăţii de Teologie Ortodoxă, specializarea teologie-asistenţă 

socială a Universităţii din Piteşti, au participat la o acţiune de prezentare a activităţii biroului în domeniul drepturile 

copilului, ale famililei, tinerilor, pensionarilor şi persoanelor cu handicap, egalitate de şanse şi culte religioase. 

Activitatea s-a desfăşurat în intervalul 27-31 mai a.c. 

 

-Experţii BT Piteşti, în parteneriat cu Direcţia Judeţeană pentru Protecţia Copilului şi Asistenţă Socială Argeş şi 

Universitatea din Piteşti, Facultatea de Teologie Ortodoxă au vizitat Centrul de tip familial pentru copii din Piteşti, 

Complexul de tip Familial pentru copii aflaţi în dificultate din oraşul Ştefăneşti, sat Valea Mare, judeţul Argeş şi 

Centrul de îngrijire şi asistenţă a persoanelor vârstnice din municipiul Piteşti. Cu acest prilej a fost, prezentat 

personalului de specialitate (asistenţi sociali) precum şi vârstnicilor şi copiilor, instituţia Avocatul Poporului. 

 

- Universitatea din Piteşti, Facultatea de Ştiinţe Juridice şi Admnistrative a găzduit lansarea cărţii “Drept civil. 

Drepturi reale principale, în reglementarea NCC”, organizată de Editura C.H. Beck, autor prof. univ. dr. Eugen 

Chelaru, decanul facultăţii. 



La manifestare au participat cadre didactice, magistraţi, reprezentanţi a unor universităţi din străinătate. Din partea 

Biroului Teritorial Piteşti al instituţiei Avocatul Poporului a fost invitată să participe Mihaela Stănciulescu, expert 

coordonator. 

 

- Cu prilejul Zilei Europei, în ziua de 9 mai 2013, Biroul Teritorial Piteşti a primit invitaţia de a participa la 

seminarul “Eu în Europa – prezent şi perspective” organizat de Centrul “Europe Direct” Argeş şi Biblioteca 

Judeţeană “Dinicu Golescu” din Piteşti. Din partea office-ului local a participat domnul exper Marius Remus 

Gherghina. La manifestare au fost prezenţi reprezentanţi ai Universităţii de Stat din Piteşti, Inspectoratului Şcolar 

Judeţean Prahova, AJOFM Argeş şi preşedintele Asociaţiei « Hakes » România. 

 

- În ziua de 18.04.2013 a fost încheiată Convenţia de practică dintre Universitatea Piteşti - Facultatea de Ştiinţe 

Juridice şi Administrative şi Biroul Teritorial Piteşti al instituţiei Avocatul Poporului pentru studenţii anului IV de la 

programul de studii „Drept”, cursuri de zi. Practica se va desfăşura în perioada 29.04.-19.05.2013 în conformitate cu 

planul de învăţământ şi are drept scop verificarea aplicabilităţii cunoştinţelor teoretice dobândite de studenţi în 

cadrul programului de instruire. 

 

- Expertul coordonator al Biroului Teritorial Piteşti al instituţiei Avocatul Poporului a fost invitat, în ziua de 

17.04.2013, la emisiunea «Audienţă în direct» realizată la postul regional “Absolut TV” de redactorul Elenea Picu. 

În intervalul orar 20.30-21.30, Mihaela Stănciulescu a prezentat proiectul de lege privind măsurile de restituire a 

proprietăţilor şi cazuri de bună practică privind art. 44 şi art. 51 din Constituţie, în relaţia cu ANRP şi autorităţile 

locale. În cursul emisiunii au fost adresate întrebări în direct pe temele supuse dezbaterii. 

 

- Biroul de Informare a Parlamentului European în România şi Instituţia Prefectului din judeţul Argeş au organizat 

seminarul “2013- Anul european al cetăţenilor”. Biroul Teritorial Piteşti al instituţiei Avocatul Poporului a fost 

invitat să participe la această manifestare desfăşurată, vineri 12.04.2013. Cu acest prilej, coordonatorul biroului, 

Mihaela Stănciulescu a prezentat tema: “Mijloace legale de îndreptare a încălcării dreptului la petiţionare”. La 

seminar au fost prezenţi şi au avut alocuţiuni şi intervenţii: domnul Victor Boştinaru, deputat în Parlamentul 

European, domnul Răzvan Horaţiu Radu, subsecretar de stat, Ministerul Afacerilor Externe, Agentul Guvernamental 

al României pentru Curtea de Justiţie a Uniunii Europene, doamna Mădălina Mihalache, şeful Biroului de Informare 



al Parlamentului European în România, reprezentanţi ai “SOLVIT” România din cadrul Ministerului Afacerilor 

Externe, ai Asociaţiei Pro-Democraţia, coordonatorul “Europe Direct Argeş”. Din partea autorităţilor locale au fost 

prezenţi prefectul şi subprefectul judeţului Argeş, preşedintele şi vicepreşedintele Consiliului Judeţean Argeş iar din 

partea Parlamentului României, domnul deputat Gheorghe Marin. Din partea Biroului Teritorial Piteşti al instituţiei 

Avocatul Poporului a participat şi domnul expert Marius Remus Gherghina. Seminarul a fost moderat de jurnalistul 

Ana Maria Sandu de la TVR1. 

 

- Marţi, 09 aprilie 2013, expertul coordonator al Biroului Teritorial Piteşti al instituţiei Avocatul Poporului a fost 

invitat la emisiunea «Curier politic» realizată la postul local “Curier TV” de redactorul Liviu Roşu. În intervalul orar 

17-18.00, reprezentantul instituţiei Avocatul Poporului a prezentat cazuri de bune practici instrumentate de experţii 

biroului care au vizat dreptul persoanelor cu handicap, dreptul la informaţie, dreptul la petiţionare şi dreptul la 

învăţătură. Emisiunea fiind interactivă telespectatorii au putut pune întrebări în direct pe temele supuse dezbaterii.  

 

- Luni, 01 aprilie 2013 la Instituţia Prefectului Judeţului Argeş a avut loc vizita ambasadorului Republicii Bulgaria 

la Bucureşti, Excelenţa sa domnul Aleksandar Filipov. La invitaţia Prefectului judeţului Argeş, la întâlnire a 

participat, din partea Biroului Teritorial Piteşti, Mihaela Stănciulescu, expert coordonator. Au fost prezenţi, alături 

de prefectul Cristian Soare şi subprefectul Ion Burnei, vicepreşedinţii Consiliului Judeţean Argeş, primarul 

municipiului Piteşti şi rectorul Universităţii din Piteşti. Programul vizitei a inclus şi o întâlnire cu reprezentanţii 

Camerei de Comerţ şi Industrie Argeş, Asociaţia Oamenilor de Afaceri din Argeş precum şi conducerea 

Universităţii de Stat şi a Universităţii “Constantin Brâncoveanu” din Piteşti. 

 

- În ziua de 14 martie 2013, domnul expert Marius Remus Gherghina a participat, din partea Biroului Teritorial 

Piteşti, la emisiunea “Audienţă în direct” transmisă în intervalul orar 20.30-21.30 de postul Absolut Tv, şi realizată 

de redactorul Elena Picu. Cu acest prilej au fost prezentate exemple şi modalităţi de soluţionare a unor plângeri 

vizând încălcarea dreptului la un nivel de trai de decent, dreptul la petiţionare şi dreptul la infomaţie. S-au formulat 

răspunsuri la întrebări pe aceeaşi temă adresate în direct de telespectatori.  

 



- Consecvent în menţinerea unei conduite pro-active în spaţiul public şi mediatic local, Biroul Teritorial Piteşti a fost 

reprezentat de domnul expert Marius Remus Gherghina la dezbaterea interactivă cu tema “Comportamentul deviant 

şi delicvenţa juvenilă”, organizată, marţi, 19 martie 2013 de Centrul Cultural Piteşti în parteneriat cu Direcţia de 

Sănătate Publică Argeş şi Poliţia Locală Piteşti, pentru elevii din colegiile municipiului considerate de autorităţile 

competente cu risc sporit în actele de delicvenţă. Intevenţia reprezentantului biroului la acţiune şi-a stabilit ca 

obiectiv prezentarea şi acomodarea participanţilor cu privire la rolulul instituţiei Avocatul Poporului în apărarea 

drepturilor copiilor şi tinerilor în raport cu autorităţile publice dar şi responsabilizarea elevilor prezenţi în legătură cu 

obligaţiile cetăţeneşti. 

 

- 01 martie 2013 - Emisiunea „Administraţia la zi” transmisă în direct la postul local Curier Tv, în intervalul orar 

17-18.00, în care coordonatorul biroului, Mihaela Stănciulescu a discutat despre egalitatea de şanse şi petiţiile 

adresate biroului local al AVP privind discriminarea de gen. 

 

- În ziua de 28 februarie 2013 a fost organizată de Camera de Comerţ şi Industrie Argeş, Asociaţia Oamenilor de 

Afaceri, ACAROM şi UGIR 1903 o dezbatere având ca principală temă poblema regionalizării României. La 

invitaţia organizatorilor au răspuns coordonatorul biroului, Mihaela Stănciulescu şi domnul Marius Remus 

Gherghina. Au fost prezenţi parlamentari ai judeţului Argeş, ministrul Daniel Constantin, ministrul Maria Grapini, 

secretarul de stat în Ministerul Economiei, Dan Enache, subprefectul judeţului Argeş, primarul municipiului Piteşti, 

preşedintele Consiliului Judeţean Argeş, primari de municipii şi oraşe din judeţ, consilieri locali şi judeţeni, cadre 

didactice universitare şi ONG-uri. 

 

- 12 februarie 2013 – Emisiunea „Administraţia la zi” transmisă în direct la postul local Curier Tv, în intervalul orar 

17-18.00, în care a fost prezentată activitatea biroului în anul 2012 şi cazuri soluţionate cu privire la încălcarea 

drepturilor prevăzute de Constituţia României la art. 31 şi art. 50. Invitat, expert coordonator Mihaela Stănciulescu, 

realizator Liviu Roşu.  

 



- 06 februarie 2013 – Emisiunea „Audienţă în direct” transmisă de postul regional Absolut Tv, redactor Elena Picu, 

participant expert coordonator Mihaela Stănciulescu. S-a prezentat activitatea biroului în anul 2012 şi s-a răspuns 

întrebărilor adresate de telespectatori. În intervalul transmiei – 20.30-22.00 au fost primite în direct 12 telefoane.  

 

- 05 februarie 2013- Dezbaterea „Şcoala Românească în context european” organizată de BT AVP Piteşti în 

parteneriat cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Argeş şi Centrul Cultural Piteşti. Au participat Mihaela Stănciulescu, 

expert coordonator, Marius Remus Gherghina, expert, elevi de la colegiile municipiului Piteşti, inspector general 

şcolar adjunct al ISJ Argeş directori de unităţi şcolare, cadre didactice, judecători de la Curtea de Apel Piteşti. 

Imagini pot fi vizualizate pe site-ul centrulculturalpiteşti.ro 

 

- 01 februarie 2013 – Emisiunea „Viaţa în direct” transmisă în intervalul 16-17.00 de postul local Alpha Tv în care 

a fost prezentată activitatea biroului în anul 2012. Realizator Carmen Dumitrache, participant expert coordonator 

Mihaela Stănciulescu 

 

- Miercuri, 16 ianuarie 2013 a avut loc la Instituţia Prefectului Judeţul Argeş conferinţa de prezentare a Strategiei 

Naţionale Anticorupţie 2012-2015 şi a Planului Naţional pentru Implementarea Strategiei Naţionale Anticorupţie în 

cadrul proiectului “Politici anticorupţie pentru cetăţean, într-o administraţie responsabilă” cofinanţat din Fondul 

Social European prin Programul Operaţional “Dezvoltarea Capacităţii Administrative”, organizată de Ministerul 

Afacerilor Interne prin Unitatea Centrală pentru Reforma Administraţiei Publice, Direcţia Generală Anticorupţie şi 

Asociaţia pentru Implementarea Democraţiei. Din partea Biroului Teritorial Piteşti a fost invitată şi a participat 

doamna Mihaela Stănciulescu, expert coordonator. Au fost prezenţi: coordonatorul proiectului Alexandru 

Cumpănaşu, subprefectul judeţului Argeş, Ion Burnei, vicepreşedintele Consiliului Judeţean Argeş, Constantin 

Polexe, coordonatorii sau reprezentanţi ai serviciilor publice deconcentrate, şefii sau reprezentanţi ai ISU, 

Jandarmeriei, SRI, Inspectoratului Judeţean de Poliţie Argeş, SRI, Serviciului de Protecţie şi Securitate Internă a 

MAI, ş.a. 

 

 


